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„6 iunie 2004 a reprezentat 
un moment important în 
viaţa mea. Nu voi uita că 
sunt aici datorită votului 
cetăţenilor care şi-au dorit o 
schimbare şi care aşteaptă 
de la noi rezultate concrete. 
Cred că o administraţie 
eficientă nu este una care 
intervine in toate aspectele,  
ci una care rezolvă 
problemele oamenilor, într-
un mod transparent şi 
democratic, accesibil şi 
înţeles de către toţi cetăţenii. 
Viitorul Aradului este mai 
presus de fiecare dintre noi. 
Drumul pe care vom merge 

înainte spre acest viitor şi modul în care vom urma acest drum depinde de noi. Toţi cei care cred în 
viitorul Aradului ar trebui să ne fie alături. Prin eforturile noastre, prin munca si dăruirea noastră 
vom reuşi să mergem împreună pe un drum mai bun.” 

 
 

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, republicată,  prezint 
următorul  

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2006 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. 
În acest an, nu a fost posibil să fiu prezentă la unele şedinţe ale 
Consiliului Local, mai ales la cele extraordinare, datorită preluării 
unor responsabilităţi publice suplimentare la Bucureşti. La şedinţele 
la care am fost prezentă am susţinut toate proiectele de hotărâri care 
au contribuit prin obiectul lor la progresul şi dezvoltarea oraşului, 
aprobarea a numeroase documentaţii de urbanism pentru sprijinirea  
investitorilor particulari în vederea construirii de locuinţe 
individuale, colective, spaţii comerciale, de producţie, de prestări 
servicii, reprezentanţe şi sedii de firme, staţii de distribuţie 
carburanţi,  dar şi a unor documentaţii de amploare vizând 
realizarea unor lucrări publice ca PUD Piaţa Alfa, PUD Piaţa 
Fortuna, PUD Staţie de sortare a deşeurilor Arad, zona CET, 
amenajare parcări şi locuri de joacă în Micălaca, zona blocurilor 
500 si 700, în C A Vlaicu, zona blocului X 42, PUD Piaţa Avram 
Iancu, PUD Zonă Agrement Mal stâng râul Mureş, PUD Amenajare 
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întruniri 

Total 
participări 

19 11 



piaţa Agroalimentară Grădişte, PUD Amenajare parcări colective 
Bulevardul Decebal, PUD Complex locuinţe colective Sânicolaul 
Mic, PUD Microcartier condominii Aradul Nou etc. -aprobarea 
unor studii de fezabilitate  sau proiecte tehnice pentru lucrări 
publice:reabilitarea sistemului de încălzire a clădirii Primăriei Arad, 
amenajarea legăturii rutiere str.Brâncuşi şi Calea Aurel Vlaicu,  
modelare şi compozitie arhitectural-peisagistică, modernizarea 
reţelelor termice din municipiu, modernizarea unor puncte termice, 
reducerea consumului pentru economisirea agentului termic în 
unităţile de învăţământ preuniversitar, amenajare terenuri sport în 
incinta  unităţilor de învăţământ Liceul Sportiv şi Grupul Şcolar 
Forestier Arad, consolidări şi modernizări la numeroase grădiniţe şi 
scoli din municipiu, restaurarea şi amplasarea unei fântâni arteziene 
în Piaţa Spitalului, reabilitarea urbană a zonei Fortuna, închiderea 
rampei de deşeuri din Câmpul Liniştii, reabilitarea reţelei de 
trotuare din municipiul Arad, reamenajare zonă Aleea Borsec); 
-editarea „Curierului Municipal”, publicaţie pentru aducerea la 
cunoştinţă publică a Hotărârilor normative ale Consiliului Local şi a 
informaţiilor de interes public. 
Activitatea  la şedinţele comisiilor de specialitate.  
În calitate de  secretar al Comisiei de urbanism, construcţii şi 
amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al Municipiului 
Arad,  am participat la 18 întruniri ale acesteia dintr-un total de 28.    

28 18 

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. 
Reprezint interesele Consiliului Local al Municipiului Arad în A.G.A. la SC Gospodărirea 
Comunală Arad  SA. 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice. Conform 
Dispoziţiei nr.537/20.03.2006 a Primarului Municipiului Arad, privind desemnarea unor 
reprezentanţi ai Consiliului Local al Municipiului Arad în structurile de conducere, decizie, 
organizatorice şi consultative organizate la nivelul învăţământului preuniversitar din municipiul 
Arad, am fost desemnată reprezentant la Şcoala Generală nr.6 
Proiecte de hotărâri din iniţiativă proprie,  promovate, proiecte adoptate. 
Împreună cu un grup de consilieri PNL am iniţait proiectul de hotărâre privind stabilirea 
amplasamentului Monumentului Marii Uniri de la 1918, proiectul a fost promovat în şedinţa 
Consiliului Local al Municipiului Arad din 14.11.2006 şi s-a adoptat Hotărârea nr.328/2006. Acest 
proiect a suscitat interesul public în toţi anii care au urmat Revoluţiei din 1989, cu încercări în 
diferite etape de soluţionare a unui amplasament unanim acceptat. Numeroase dezbateri publice, 
întâlniri publice şi consultări au condus la concluzia că problema amplasării unui astfel de 
monument la Arad prezintă un interes deosebit pentru întreaga societate civilă, pentru partidele 
politice, ONG-uri special constituite în acest scop şi că este dificil să identifici o locaţie complet 
lipsită de orice conotaţie politică şi partizanat de orice fel, iar stabilirea difinitivă a unei anume 
locaţii nu este lipsită de riscul multor critici. Cu toate acestea, pentru a depăşi etapa stabilirii unui 
amplasament potrivit, consilierii PNL din Consiliul Local şi-au asumat această răspundere şi sunt 
mândră că am fost printre cei care au decis cu fermitate locul unde, am convingerea, Monumentul 
Marii Uniri va triumfa în oraşul al cărui rol în realizarea celui mai important evenment istoric al 
neamului românesc  a fost fundamental. 
 
 


